B3aum. nHB. NO

[Moanuck  fara

WHB. N° noan.

9

n=14n4 BbicoTsl 6opTa 50 MM.

75

n=2 ans Bbicotsl 6opta 80, 100 MM
,§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyarme
KomnnekTauns gns notka

1| JloTok kabenbHbli 2

2 | MnactuHa kpenexHas GTO 2

3 | CoeannutensHas Haknaaka CGB 1

4| BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwmyem Méx10 CM010610 n4+2

5 | laitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 n-4+2

KomnnexTaums 4751 KpbILUKY

6 | Kpbiwka Ha noToK 2

7 | CoeannntennHas Haknagka CGC 1

8 | BUHT ans anektpudeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 2

9 | lasika c Haceykoi M5 DIN 6923 CM100500 2
DKC-2018.55.02

W3m. Kon.ydl Jincr [N°aok.| Moanuce | Jara

Paspaboran | Tuyros M.A.| A V., [09.18
AR}

Mposepnn | Yeoeammsenso T A 'V 109.18

Vreepan | fiaanaro AB] A7109.18

COE,ZIMHEHME JIOTKOB B MECTax 04HOTUMHbIX
OKOHYaHMit

Cragus | Jiuct JlncroB

1 2

[(eDKC

Dopmar A3




1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.
2. n=2 gng sicotsl 6opta 80, 100 mMM.

132

W3m.| Kom.yal fiucr [Naok .| Mogmmes | Aata

DKC-2018.L5.11

Paspabotan |Tuynos WA [ (XL, [09.18
A}

Mposepun | Yepensnsesko A, '/ 109.18

Topu3oHTanbHbIii yron 90°/45°

- § HawnmerosaHme Koz Kon. [Tpumeyarne
=

o

“s:_ 1 | JloTok necTHuyHbI¥, NpsiMoit aneMeHT

=
3 2 | Yron
[2a]

3 | Kpbiwka Ha yron

g 4 | Kpbllwka Ha noToK
% 5 | Yeunennvie coeannnteny GTO L 4
§ 6 |Haknagka coegnHutenbHas CGB 2
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BUHT ans obecrieyerns aneKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 4
=
§ 9 | lajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n16
%; 10 | raika c Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 2
< 11 | LWaii6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Yreepan | sanako AB.| A 109.18

Cragus

Jlnct

Jlncros

1

[(eDKC




1. n=1 gns Beicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gns Beicotsl 6opTa 80, 100 MM.

133

DKC-2018.L5.12

= § Hammerosanme Koa Kon. [pumeydarne
§ 1 |/loTok necTHmyHbIH, NpAMOit 3eMeHT
§ 2 | T-oTBeTBUTEMD
3 |Kpbiwka Ha T-oTBeTBMTEND

g 4 | Kpbiluka Ha 10TOK
§ 5 | YeunenHbie coequnmntem GTO L 6
§ 6 |Haknaaka coeannmntensHas CGB 3
= 7 | BuHT ¢ rnagkoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24

- 8 | BUHT Ans 0becrniederns 31eKTPUYECKOr0 KOHTaKTa KpbILLek CM030508 6
'g 9 | laika wecturpaHas M6 DIN 934 CM110600 n24
% 10 | lastka c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 3
s 11 | Wast6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-24

W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognuce | Jata
Paspaboran | Tuywos M.A.| A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepnn [ YepenmsenoTA| '/ [09.18 1
T-oTBETBUTEND
[=eDKC
Yreepaun | fiaanuko AB.] A7109.18




134

= ',:3 HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
=

o

§_ 1 | JloTok nectHuyHbii, NpsiMoit anemeHtT

=

3 2 | X-orsersutens
= 3 | Kpbiwka Ha X -otBeTBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=14n4 sbicol 6opTa 50 mM.
S 2. n=2 gns BbicoTsl 6opTa 80, 100 MM.
s 5 | YeunenHble coeaunutenn GTO L 8
§[ 6 | Haknagka coeannutensHas CGB 4
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-32 DK C '2 0 1 8 . L5 . 1 3

W3m.| Kon.yal Siucr| Nogox| Mognues | fara

- 8 | BUHT Ans obecrieyenms SneKTPUYECKOr0 KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 8 Paspaborar Taynos WA | [ L. [09.8 oz T T —
S A (0 .
s 9 | laiika wecrnrpanas M6 DIN 934 CM110600 n-32 Mposepun [YepemmenoTA| 'L [09.18 1
E i i X-oTBETBUTEND
= 10 | rasika ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4
g p [(=DKC
< 11 | LWaiiba ctonopHas @6 DIN 6798A CM220600 n32 Vreepann | fsanuko A.B.| 25 [09.18



http://www.tcpdf.org

